



陈州办事处：

治理杂乱电线 告别空中“蜘蛛网”



杂乱电线治理中

□记者 黄佳 文/图

本报讯 昔日，周口市中心城区新华步行街东、西入口处，密密麻麻的网线、电话线等，犹如“蜘蛛网”横跨在居民楼上空，不仅有碍观瞻，更有安全隐患。5月19日，记者来到新华步行街东入口处，发现“蜘蛛网”正被治理，整齐的电线让明净的天空平添些许美丽。

据了解，这些电线已存在十几年，安全隐患非常大。新华步行街东西入口附近小区居民见到整理电线的电工连连称赞：“居民楼墙上的电线密密麻麻，有的离地一米多，很容易被人碰到，安

全隐患非常大。川汇区陈州办事处把凌乱的电线重新整理，拆除废旧的电线，为我们办了一件大好事。”

陈州办事处相关负责人告诉记者，周口目前正处于“创卫”关键时期，杂乱无章、纵横交错的各种电线，成为城市街景的“大杀手”。通过清理废电线，采取美化等举措，净化城市空间，提升城市颜值，助推“创卫”。

据悉，5月18日，陈州办事处分5个小组开始分片治理辖区内“蜘蛛网”，清除断开或废弃的电线，拉紧捆扎垂落的电线。预计今日完成辖区内所有电线整理工作。



芙蓉小区一夜换新颜

□记者 牛思光 文/图

本报讯 “以前脏乱差的小区，一夜之间变了个样，我们为办事处、社区的工作点个赞！”周口市中心城区芙蓉小区的居民拨打本报新闻热线称，经过短短一天一夜的治理，他们小区变得整洁一新，特向办事处和社区工作人员表示感谢。

5月21日上午，记者来到芙蓉小区，看到新铺的水泥路面还在养护，施工人员正在绑扎墙上凌乱的电线，小区墙面和楼道内都进行了粉刷(如图)。

小区居民张先生说：“以前小区路面破损严重，陈年垃圾成堆，角落里杂草丛生，简直就是脏乱差小区的典型。”

张先生介绍，5月19日社区开始组织清理垃圾，当天晚上就开始铺路面。20日早上，大家出门一看，破损的路面已全部铺成水泥路。社区居民表示：“‘创卫’真为群众解决了实际问题，让群众有了实实在在的获得感。”

记者就此联系了芙蓉小区所在的川汇区荷花办事处荷花社区的相关负责人。“在芙蓉小区治理中，为尽量不影响居民生活，治理工作集中在一天一夜进行。居民非常支持‘创卫’工作，施工中用水、用电都有居民自愿提供。”该负责人介绍，“接下来，我们将协助芙蓉小区成立物业委员会，实现小区管理规范化，保持‘创卫’治理成果。”

公交专项整治 冲刺

□记者 牛思光

本报讯 为切实做好创建国家卫生城市工作，提升公交车辆车容车貌整洁度，提高行业服务水平，为市民营造安全、舒适、便捷、文明的公交出行环境，市公交总公司开展创建国家卫生城市冲刺暨公交专项整治行动。

据悉，此次整治的重点是公交车辆卫生管理，公交候车站亭、站牌管理，以及公交机关单位和场站卫生管理等。在车辆卫生管理工作中，明确了公交车辆外表要求、内部设施要求和车辆卫生要求。在公交候车站亭、站牌管理工作中，明确了站亭、站牌卫生保洁和维修、

维护的监督管理明细，并制定站亭、站牌卫生保洁及维修惩罚细则。同时，规范了市公交总公司机关和各公交场站卫生管理细则。

市公交总公司相关负责人介绍，开展公交专项整治行动，目的是切实解决公交车车容车貌脏乱差的问题、公交场站管理水平低的问题、公交车体广告不规范的问题、公交候车站亭卫生清洁不及时和站牌破损指示不规范的问题。通过此次活动，力争实现公交车外观形象明显改观，车体广告规范，候车亭卫生清洁，站牌指示规范，服务质量明显改善，公交形象明显提升，为交通运输“创卫”添彩助力。



清晨忙碌身影 最美

5月21日6时许，周口市中心城区文昌大道与周口大道交叉口东侧的街头游园内，工人们用花草布置景观造型。据悉，5月20日下午，我市召开创建国家卫生城市攻坚战誓师大会。会议要求，集中全力，克难攻坚，利用最后十多天时间，做好迎接省“创卫”暗访组检查的全部准备，坚决拿下“创卫”资格和路条。

记者 关秋丽 摄